

新竹市光復高中 2017 年韓國文化體驗
中學交流訪問-國際教育旅行

心
得
報
告

姓 名： 姚○廷

班 級： 273

座 號：

活動日期：106 年 5 月 28 日至 6 月 1 日

日期： 5 月 29 日

地點： 韓國九賢高中

心得： 第一次進入韓國高中
有一種特別的感覺，他們的
校園有大量的大型櫃子



供他們放衣物跟書籍，在他們的會議室中交流，第一次一對一的跟韓國學生
互動，有種難以比喻的新鮮感，我還記得接待我的女生叫金美辰，她貌似和
我一樣不太表達，不過我另一邊坐著她的好朋友，所以我和我的好朋友她和
的好朋友四個人就在他們的校園裡悠晃，先是走了一圈校園再到他們所處的
班級，然後到地下一樓的食堂一同吃中餐，感受韓國學生中午的生活，讓我
覺得十分新鮮有趣，也相當開心。

日期： 5 月 30 日

地點： 東大門

心得： 「東大門」無數少女
心中的購物天堂之一。雖
然我不是無數少女中的一



個，但我與我的好朋友從這棟大樓逛到另一棟大樓，再從另一棟大樓走進另
一條街。一路上，我的朋友正在為找不到自己弟弟的玩具憂慮著，依舊沒什
什麼收穫，直到我們走進一家 outlet 這才找到許多她弟弟會想玩的玩具。直
到集合的時間快到了，我們才有時間吃飯，因此我們在 outlet 中隨意看到比
較中意的餐廳，毫不多想就在那家餐廳匆匆地結束，那天的逛街行程，雖然
我走了一個小時多只買了一個樂高玩具，但我覺得還挺快活的。

日期： 5 月 31 日

地點： 拌飯秀會場

心得： 第一次聽到拌飯秀這
個名字的時候，心裡想的
就是看一個人不停的拌飯



直到結束的秀而已，結果這個表演出乎我意料的好看，他們是一個完整的故事，講述一個餐廳內有兩個主廚在爭鬥誰的廚藝是最佳的，客人點的四道菜指定不同主廚，而第四道菜便是拌飯。內容豐富有趣，而且他們兩位主持人的口技，令我讚嘆不已，還有他們之間配合的默契和與觀眾互動卻不需要任何語言的幽默，也是讓我佩服至極。

日期： 6 月 1 日

地點： 仁川機場

心得： 不知不覺四天過去了
我待在韓國的最後一天，
一早便進入韓國土產店添



購食物土產準備帶回來給自己的家人朋友吃，大家不外乎都大包小包地離開土產店前往韓國仁川機場，一開始大家都還擔心自己的行李超重，一直想脫隊去測量行李，但後來導遊說兩件不超過 46 公斤就可以，大家這才放心下來。在告別陪伴我們五天的司機跟導遊後，我和我的朋友踏上了一趟奇幻的免稅店之旅，兩個異鄉人在機場免稅店亂竄，走來晃去過了一段時間才願意找個速食餐廳稍作休息，就這樣，為期五日的韓國之旅在離開韓國土地的那刻畫下完美的句點。

